

Hej alla vänner!

Nu var det ett tag sedan jag hörde av mig via mitt Nyhetsbrev. Tiden springer som vanligt iväg och nu är våren här. Snön låg nyss utanför fönstret och lyste upp vintermörkret.

Det har varit en lugnare period under hösten och vintern. Jag var med på en utställning som HSB i Göteborg annordnade och sålde ett par av mina tavlor där och en multikulturell konstutställning på Torpa Hofsnäs. Jag har ägnat tid åt att återhämta mig och hämta inspiration. Att orka ta tag i nya projekt kräver också vila.

Redan någon dag efter nyår var ändå rulljansen igång igen. Mycket av det kan ni läsa om i det här nyhetsbrevet. Jag vet att det är ett längre brev än vanligt, men jag hoppas ändå att ni skall tycka om läsningen.

Jag har jobbat om hemsidan en del i vinter. Har du inte varit där på ett tag så gå in och ta en titt. Det finns nytt material ute nu.

Sköt om er alla. Hör gärna av er - det vet ni att jag tycker om. Hälsningar & Kram till er alla Heidemarie

## SALA BARNA - ART BATIK GROUP I BARCELONA



En liten bit in på det nya året blev jag erbjuden att på en samlingsutställning ställa ut 16 av mina tavlor på ett av Barcelonas många gallerier - SALA BARNA - som drivs av den kända - Art Batik Group. Vilket jag också beslutade mig för att vara med på. Samtidigt var utställningen en tävling vilket medförde att jag kommer bland annat att delta på Frankfurter Buchmesse senare i oktober i år.

Det var en hel del jobb med att få ner alla tavlor. Tre dagar tog det oss att få klart allt. Tavlorna skulle skrivas ut på den fantasiska skrivaren vi har, bli kilade och sedan ramas med en jättesnygg silverram. Fristads hyvleri skall ha ett stort TACK! för att de gjorde ramarna klara till oss på mindre än 3 timmar och det samma dag jag ringde och frågade. Fantastiskt!

Den 1 februari var det så vernissage på galleriet - Tyvärr kunde jag inte delta eftersom jag var bokad på annat håll. Från vad jag ändå förstod, så var vernissagen och utställningen välbesökt - jätteroligt! De erbjöd mig strax efteråt att delta på en utställning veckan efter det första slutat, så den utställningen tackade jag också ja till. Så jag har redan hunnit med två utställningar i utlandet i år.

## INBJUDEN ATT DELTA I DEN 6:E FLORENCE BIENNALEN 2007



Jag har blivit inbjuden att delta på Florens Biennalen 2007. Så i slutet av det här året reser vi ner till Italien för att delta på en av världens största Biennaler för nutida modern konst med konstnärer från 70 - 80 olika länder och ca 700 - 800 deltagare.

Kulturdepartementet har möjlighet att utse ett visst antal mer kända konstnärer från Sverige. Och så finns det en jury bestående av konstkännare, professorer och andra från hela världen, flest från USA och Brasilien. De kollar runt på Internet och finner konstnärer som inte ännu har fått chans att bli kända i olika länder. En av dessa är då jag.

Att bli utvald och delta i ett sådant här stort arrangemang är verkligen roligt. Jag har planerat, sparat pengar och skrivit till företag om sponsring av min del av utställningen. Det kostar en del att vara med. De företag eller privatpersoner som sponsrar kommer med i utställningskatalogen som är en tjock tegelsten. Tyvärr har ingen nappat ännu, men jag har inte gett upp ännu. Intresserad? Maila eller ring! Många bäckar små... Alla som vill vara med och sponsra mig för att kunna medverka kommer att få en av mina tavlor i en specialutgåva för just detta ändamål. Upptryckt på akvarellpapper och certifierad.

Vid förra Biennalen 2005 var Christo and Jeanne-Claude huvudgäster. Paret är bland de mest kända inom den nutida konsten. Deras konst har gått förbi och kanske inte så konstigt det, för vem kan undvika att se riksdagshuset i Berlin i klätt i vitt tyg, öar med rosa tyg omkring och orange tygtunnlar i Central Park i New York?



Den 6:e upplagan av the Florence Biennale kommer att vara i den historiska byggnaden Fortezza da Basso den 1 - 9 december 2007. Förenta Nationerna har utsett Florens Biennalen som officell partner i programmet "Dialogue Among Nations". Kofi Annan dåvarande chef för FN invigde 2001 Biennalen med följande ord: "Art opens new doors for learning, understanding, and peace among people and nations". Vilket betyder "Konst öppnar nya dörrar för utbildning, förståelse och fred mellan människor och länder"

Att få chans att delta vid ett sådant här tillfälle med min konst ser jag som en oerhörd ära! Och jag ser verkligen fram emot en tur till Italien med min underbara man Anders.

## VINN BILJETTER!

Jag kommer att delta på 2 olika konstmässor till sommaren.

Den första är ART NORDIC MÄSSAN som går av stapeln den 1 - 3 juni i Kungsbacka.

Den andra är Kungsbackamässan som äger rum mellan den 6 - 8 juli.

Som utställare har jag tilldelats biljetter att dela ut till släkt & vänner till Art Nordic mässan. Några av biljetterna är redan bokade, men det finns flera kvar.

Eftersom jag gärna vill att ni kommer tänker jag lotta ut resterande biljetter till några av er som vinner 2 biljetter vardera. Vill ni endast ha 1 biljett skriv er ni det i mailet.

I fallet med Art - Nordic den 1-3 juni utnyttjas biljetterna på fredagens vernissage och då ingår det tilltugg och dryck i detta. Vinstkostnad 120:-/person.

Maila mig en intresseanmälan med namn, adress som biljetterna skall skickas till så kommer de med posten. Skriv då också vilken av mässorna du önskar biljetter till och om du vill ha 1 eller 2 biljetter. 8 lyckliga vinnare hoppas jag få se på mässan.

Senast den sista april vill jag ha era intresseanmälningar. Vinnarna meddelas personligen via mail den 20 maj och kommer dessutom att ligga ute på min hemsida.

Maila på [info@heidemarie.se](mailto:info@heidemarie.se)  
Lycka till!!!

### The International Art Contest

För er som inte redan vet det kan jag meddela att jag VANN första pris i den Digitala delen av Konsttävlingen med mitt bidrag "Central Park Blues" Ni kan se bidraget och en längre intervju med mig på Engelska på den här hemsidan:

[http://artdept.com.au/contest06/d\\_zCarnelid.asp](http://artdept.com.au/contest06/d_zCarnelid.asp)

## VAD ÄR PÅ GÅNG 2007?

### ART NORDIC KONSTMÄSSA - KUNGSBACKA 1 - 3 juni 2007

Med en ambition om att visa upp den bredd som finns inom den Nordiska konsten - har Art Nordic kommit till livs. Fredagen 1 juni slås portarna upp till 2000 m<sup>2</sup> högkvalitativ konst. Ambitionen är att visa upp konst från alla dom nordiska länderna, men med tyngdpunkten på det svenska.

Med en bra mix av gallerister och konstnärerna själva, hoppas arrangörerna att besökarna skall finna något vackert, som eventuellt kan pryda deras hem.

Både mer kända konstnärer så som Ardy Strüwer, Dagmar Glemme, Georgianna Kralli & Peter Dahl kommer att medverka och så jag då.

Jag kommer att ha en monter på 2 x 6 meter som jag skall fylla på ett smakrikt sätt med min konst. Ni hittar mig i monter nummer 13 - till höger om restaurangen. En perfekt placering, då jag misstänker att alla kommer att gå förbi restaurangen.

Landshövdingen i Halland, Lars-Erik Lövdén inviger Art - Nordic mässan fredag den 1 juni kl. 17-21.



Roligt om flera av er kunde titta förbi under helgen. Är fler intresserade av att gå på vernissagen på fredagen finns det via mig möjlighet att köpa biljetter till reducerat pris (63:-/st ordinarie pris 120:-/st).

Hör av dig/er omgående i så fall, så fixar jag det.

Glöm nu inte bort att delta i lotteriet!

### KUNGSBACKAMÄSSAN 6 - 8 juli 2007

I Kungsbacka, vid E6:an ca 25 km söder om Göteborg, arrangeras varje år mässan som blir allt mer populär för varje år. Arrangör för mässan är Annebergs Idrottsförening.

Det är lätt att hitta till mässan, alla avfarter är väl skyltade. De båda mässorna i Kungsbacka är förövrigt förlagda i samma lokaler.

Mässan är belägen i ISHALLARNA, Kungsbacka Sportcenter. Mässlokalen är ca 4 000 m<sup>2</sup> och det finns plats för ca 145 utställare, varav ett 70-tal antikhandlare. Så passa på att fynda.

Övriga platser fördelas på konstnärer, konsthantverkare och designers. Här återfinns utställare från hela Sverige, även utställare från andra länder brukar medverka.

2007 arrangeras mässan för 23:e året i rad. Jag är med för första gången som utställare. Fredag den 6 juli öppnas portarna och stänger igen den 8 juli. Kungsbackamässan brukar uppmärksammas i både riks- och lokalpress samt i radio och TV.

Möjligheten att köpa konstverk direkt av konstnären har visat sig vara mycket omtyckt.



### SVENSKA KONSTNÄRS FÖRBUNDET

Jag är numera medlem i Svenska konstnärersförbundet. Att ansöka till de här förbunden kändes som en vetenskap i sig. Man skall verkligen ha erfarenhet för att få gå med överhuvudtaget, så jag blev så glad när beskedet kom att de valt in mig! Jätteroligt!

Jag hoppas att de får lika mycket nytta av mig som jag får av dem. Jag ser fram emot att vara en aktiv medlem i SK Förbundet.

Lördagen den 24 februari var jag på mitt första årsmöte för Avd. 5. Det var mycket intressant att få träffa andra konstnärskollegor runt om från västra Götalands regionen. Många kom fram och hälsade, satte sig och och fikade spontant och var nyfiken över vem jag var...

Mycket intressant pratades det om på mötet - om allt från att välja valberedningens förslag på personer till styrelsen till att välja 8 ombud till Förbundsstämman i maj.

Jag var en av dem som valdes att delta på förbundsstämman. Jätteroligt! Ser verkligen fram emot att få resa till Stockholm, träffa de andra från de andra lokalavdelningarna och se till att vårt förbund blir ännu bättre för oss alla.

Det är skönt att veta att man är del av ett större sammanhang. Att man kan hjälpa varandra och stötta om det behövs.

Ni som ännu inte ansökt om medlemskap i något konstnärersförbund - gör det - tillsammans är vi starkare!! De vill ha fler Boråsare förresten...

### HEMSIDOR ÅT ANDRA KONSTNÄRSVÄNNER

Under förra året har jag och min man Anders fått äran att hjälpa andra konstnärer att synas på Internet genom att vi har gjort deras hemsidor. Det har varit ett jätteroligt jobb. Vill ni kan ni gå in se på dessa hemsidor. De uppskattar att få besök - det vet vi!

Finns det intresse av att få en egen hemsida, så hör av er så ser vi vad vi kan göra.

\* THERSE CARELL: [www.gallerigemini.se](http://www.gallerigemini.se)  
\* LINDA NORÉN: [www.lidesign.se](http://www.lidesign.se)  
\* ANITA RICCIUS [www.anitasgalleri.se](http://www.anitasgalleri.se)

### UTSTÄLLNINGSSCHEMA 2007 - 2008

Övriga utställningar under 2007:

1 - 19 feb	Galleri Sala Barna, Barcelona, Spanien
23 feb - 12 mars	Galleri Sala Barna, Barcelona, Spanien
15 mar - 16 april	Gallery DS&G, Cuatitlan Izacalli, Mexico
25 - 27 maj	Comedy Zone festivalen i Malmö
4 - 11 juni	Lottastugan i Varberg - Vernissage 6 juni
18 - 24 juni	Konst på Torp
25 juli - 7 aug	Torpa Ladugård med Marita Larsson
10 - 14 okt:	Buchmesse Frankfurt

Utställningar under 2008:

8 maj - 5 juni	Galleri Marziart Hamburg
16 - 22 juni	Konst på Torp
14 - 27 juni	Galleri Riddaren Gamla Stan, Stockholm med Therese Carell
25 - 31 okt	Galleri Ängeln, Gamla Stan, Stockholm - Solo